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Уважаемая Виктория Ивановна!

В Управлении по работе с обращениями граждан, застрахованных лиц, организаций и страхователей Исполнительной дирекции ПФР Ваше обращение, поступившее в Пенсионный фонд Российской Федерации, рассмотрено.

Сообщаем, что условия предоставления дополнительных мер государственной поддержки определены нормами Федерального закона от 29.12.2006            № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей».

В соответствии с пунктом 1 статьи 3 названного Федерального закона  право на дополнительные меры государственной поддержки возникает при рождении (усыновлении) ребенка (детей), имеющего гражданство Российской Федерации, у следующих граждан Российской Федерации независимо от их места жительства:

- женщин, родивших (усыновивших) второго ребенка начиная с 1января 2007 года; 

- женщин, родивших (усыновивших) третьего ребенка или последующих детей начиная с 1 января 2007 года, если ранее они не воспользовались правом на дополнительные меры государственной поддержки;

 - мужчин, являющихся единственными усыновителями второго, третьего ребенка или последующих детей, ранее не воспользовавшихся правом на дополнительные меры государственной поддержки, если решение суда об усыновлении вступило в силу начиная с 1 января 2007 года.

Согласно части 1 статьи 7 Федерального закона от 29.12.2006  № 256-ФЗ распоряжение средствами (частью средств) материнского (семейного) капитала осуществляется лицами, указанными в частях 1 и 3 статьи 3 настоящего Федерального закона, получившими сертификат, путем подачи в территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации непосредственно либо через многофункциональный центр заявления о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала, в котором указывается направление использования материнского (семейного) капитала в соответствии с настоящим Федеральным законом.

В соответствии с пунктом 6 Правил подачи заявления о распоряжении средствами (частью средств) материнского (семейного капитала), утвержденных приказом Министерства здравоохранения и социального развития от 26.12.2008                  № 779н, заявление о распоряжении подается с предъявлением следующих документов:

а) сертификат (его дубликат);

б) страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования лица, получившего сертификат;

в) документы, удостоверяющие личность, место жительства (пребывания) лица, получившего сертификат;

г) документы, удостоверяющие личность, место жительства (пребывания) и полномочия представителя лица, получившего сертификат, - в случае подачи заявления о распоряжении через представителя лица, получившего сертификат.

Таким образом, при прекращении Вашего гражданства Российской Федерации, сдаче заграничного паспорта  гражданина Российской Федерации, право на дополнительные меры государственной поддержки в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2006  № 256-ФЗ у Вас также прекратится.
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